
 

 春  ①    秋  ①    冬  ①     夏  ①      エ  ①    イ  ①     ア  ①    ウ  ① 

 

 

 

 

解答例 

イ  ②    ウ  ② 

 

 

 

 

地点 A の方が地点 B よりも標高が高く、気温が低くなるので、開花するのが遅くなるため、 

開花前線は蛇行する。  ③ 

 

 

 

 

低温処理する時間が長くなるほど、開花するまでの時間は短くなる。  ③ 

 

 

 

 ４ｃｍ  ②         ６ｃｍ  ②         ９０g  ②           ア  ② 

 

 

 

 

２ｃｍ  ②        イ  ②           ０．５ｃｍ ③ 

 

０ｇ     １０ｇ     ２０ｇ    ３０ｇ  ④ 

 

イ      オ  ②     ア      カ  ②     ア      エ  ② 

 

 

 

 

 

 

イ    ①           イ  ①             ア   ① 

 

 

 

 

 

 

カ    ①           ア  ①             イ   ① 

 

 

 

 

 

 

オ  ウ   ア   イ   カ  エ ② 

 

 

 

 

 

 

ウ、エ    ②      アンモニアがシャボン液に溶けてしまったから。    ③ 

 

 

 

 

 

 

 

月は自ら光らない    ② 

 

 

 

 

 

 

 

ベガ ①      こと座  ①   アルタイル ①   わし座 ①     デネブ  ①      白 ① 

 

 

 

 

 

 

イ、ウ、カ ③ 

 

 

 

 

 

オ ②        イ  ②        オ ②        オ ② 

 


